Reparo @ o 862

a) 7dm= 7?7 cm = 7?7 dm

60cm=| ? |dm 600cm= ? m 50dm=| ? 'm

b) 1Tkm= ? m 1000m= 7 km

- Vuwdn hoa da dwoc lam




9 M6t chii chim hai au c6 thé nhin thay vat cach minh dén 10 km.

Quan sat hinh vé réi tra loi cau hoi
Chu chim hai au dang ¢ vi tri M thi:
JSkm,
a) Co thé nhin thay tau A hay khéng?
- Hai au nhin thay tau A.
b) C6 thé nhin thay tau B hay khéng?
- Hai au nhin thay tau B.
c) C6 thé nhin thay tau C hay khéng?
- Hai au nhin thay tau C.




) Mot doan tau dai 99 m dang di qua mot cay chu sétAB dai 54 m. 4

Khi dau tau vira dén diém A (nhu hinh vé) thi diém C & duéi tau

con cach diém B ‘ ? m.
e




